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Mme  CHAUVAT Laurence  
 

Aux membres du Conseil d’école 

  

Compte rendu du conseil d’école du jeudi 8 mars 2018 
 
Etaient présents pour l’école : Mmes Emmanuelle Ibanez, Jennifer Sirdey, Hadjira Bouhaloufa, 
Carole Igier, Estelle Faurissou, Catherine Pereira, Louise Lochmann, Syndie Benoit, Sabrina Ben 
Seghir, enseignantes. M. Mehdi Boughal, enseignant. Mme Laurence Chauvat, directrice de l’école.  
 
Parents d’élèves : Mesdames Bailly, Déré, Dijoux, , Scappuccini. M. Mnasri 
 
Ville de Colombes : Mme Skenazi, Conseillère Municipale. 
 
 

 

1- Suivi des élèves 
 

Les carnets de suivi : ont été remis individuellement aux familles en février. Sur demande de 
l’IEN, il sera modifié pour juin (PS) et pour la rentrée prochaine (MS et GS). Il présentera les 
réussites des élèves sous formes de travaux ou de photos datés et commentés. Pour répondre 
aux inquiétudes des parents de ne plus avoir de traces des non réussites de leurs enfants, de ne 
pas savoir comment aider son enfant... le carnet de réussite sera complété par le cahier de vie 
où figureront toutes les autres traces écrites réalisées au cours de l’année scolaire. Le tableau 
des compétences dans les 5 domaines et le tableau des attendus de fin de maternelle serviront 
également de repères  
 Evaluations GS : un bilan intermédiaire effectué courant mars pour tous les enfants en 
prévision du passage en CP s’effectuera au niveau départemental. Des tests en phonologie ont 
déjà été effectués et doivent être terminés pendant cette période. Compte tenu des délais, 
toute l'équipe sera mobilisée à différents moments de la journée pour faire passer ces tests aux 
80 élèves de GS. Les documents pour chaque élève doivent être fournis par le service 
reprographie de la Ville. 
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2- Hygiène, santé  et sécurité 

A noter, des problèmes récurrents d’approvisionnements de produits de nettoyage sols, sacs 
poubelle, savon liquide… Avec l'externalisation du ménage l’année prochaine, Madame Skenazi 
pense que ces problèmes devraient être réglés. 

La commission des menus a eu lieu le 8 mars.  Madame Dijoux, élue FCPE y a assisté et fait part 
des quelques remarques :  

 Beaucoup de plats sont secs mais cela est dû au temps de réchauffage parfois trop 
long. Les parents regrettent que les menus « attrayants » soient surtout sur les 
mercredis et les vacances scolaires ; c’est dans le but de favoriser les enfants qui 
sont présents sur ces temps. 

 Les parents s'inquiètent des risques encourus avec l’utilisation de barquettes en 
plastique dans lesquelles sont réchauffés les aliments et qui pourraient dégager des 
particules toxiques. Mme Skenazi signale que celles-ci sont en polypropylène, qu’il 
n’y a pas de bisphénol, qu’elles ne présentent aucun danger pour la santé.  

 D’autre part, Mme Skenazi propose de fixer une date pour une visite de la cuisine 

centrale pour les représentants FCPE qui le souhaitent. 

 Tous les renseignements concernant les menus se trouvent sur le site Internet de 
Co-cli-co. Les menus sont visibles sur le site de la ville ou l’application « Colombes 
dans ma poche »  

 Plusieurs parents ont vu leur dossier d'inscription à la cantine perdu par la mairie. Ils 
s'inquiètent de devoir payer le prix fort. Cela concerne une douzaine de parents. 
Madame Skenazi en prend note et se renseignera au sujet de cette situation. 

Comme prévu, le bilan sensoriel des 3 ans par la PMI devrait démarrer à partir de la semaine 
prochaine. Celui  des 5 ans par l’infirmière de l’EN en ce moment.  

Conseil aux parents : limiter au maximum l’exposition aux écrans (TV, ordi, tablettes, 
smartphones…). Une petite brochure sera distribuée aux nouveaux parents pour la prochaine 
rentrée. 

 
3- Vie de l’école  

 

Projets 

- Tous les mardis : Ateliers jeux de société par les animateurs du centre de loisirs (pour les 
MS et les GS). Les animateurs prennent un groupe de 5/6 enfants durant 30 minutes 
jusqu'aux prochaines vacances.  

- Rappel - jeudi 29 mars : venue de la ferme à l'école (réservée aux enfants) 

 



 

 
 

- 9 et 10 avril : 2e musée de l’école sur le thème des animaux. La visite s’effectuera dans les 
couloirs de l’école, comme précédemment, avec un questionnaire puis se terminera autour 
d’un petit buffet tenu par les parents. Les gâteaux et boissons seront vendus 0,50 €. Les 
parents qui auront contribué à la fourniture de gâteaux ou boissons auront droit à un verre 
gratuit ou une part de gâteau. 

- Une réunion pour organiser un vide-grenier à l’école MB B est prévue demain (9/03 à 18h). 
La date du dimanche 27 mai devrait être retenue. 

- Prêt de livres une fois/semaine. A noter quelques problèmes de retards et de livres égarés. 

- Semaine des Sciences, elle aura lieu le 15 mai (après midi) pour les MS-GS et le 17 mai 
(matin) pour les PS. Chaque classe propose un thème avec des ateliers tenus par des 
parents (3 à 4 par classe). Les enfants manipulent et expérimentent en tournant dans 
toutes les salles avec l’enseignant. Nous comptons fortement sur la participation des 
parents, indispensable pour la réussite de ce projet. 

-  La photo de classe aura lieu le  Vendredi 25 mai. 

Sorties et spectacles  

- Plusieurs sorties cinéma et spectacles vivants sont effectuées tout au long de l’année. 

- Rappel : Jeudi 29 mars, visite de la ferme Tiligolo à l’école pour présenter ses animaux 
(réservée aux enfants) 

- Fête de fin d’année : prévue le vendredi 29 juin à 18h. Kermesse + chorale (début des 
répétitions mi mars) + spectacle centre de loisirs.  

- A noter : l’importance de l’implication des parents pour la préparation, tenue des stands et 

le rangement. Des réunions de préparation seront organisées dès le retour des vacances de 
Pâques. Sans la participation active des parents, la kermesse ne pourra pas avoir lieu. 

 

4- Sécurité, travaux et équipements 

- Un nouvel exercice d’évacuation d’alerte incendie est prévu courant mars. Les émetteurs 
défectueux ont été remplacés car 3 classes n’avaient pas entendu le signal sonore lors du 
1er exercice. 

- Le Plan Particulier de Mise en Sécurité avec confinement a eu lieu le 23 novembre dans la 
matinée. Tout s’est parfaitement déroulé. 

- L'alarme intrusion devrait être définitivement opérationnelle avant la fin du mois. L'alarme 
est reliée à la Police municipale. 

 



 

 

 

 
- Travaux restants à effectuer : 

 Remplacement des 2 panneaux d'affichage côté rue Bouvier et changement officiel de 
l’adresse de l’école (encore confondue avec l’élémentaire). L'adresse de l'école étant le 
100 bd Valmy et ne correspond pas à l'école mais au parking. Cette demande doit être 
validée par l'Inspection Académique. 

  Abaissement de la grille dans la cour de récréation + pose d’un grillage dans la cour des 
PS. Dès qu'il pleut, la terre se retrouve sur l'aire de jeu des enfants. 

  Tracé marelle dans la grande cour. Le service Espace Vert  de la Ville s'est engagé à le 
faire rapidement. 

  Remplacement de la porte des WC donnant dans la cour. 

 Fuite d’eau continue salle Arts plastiques au 1er étage. Les dalles du plafond moisissent 
et fuient. 

 Dans la classe de PS 10, les travaux thermiques ont été réalisés mais il fait toujours 
froid. Les parents d'élèves demandent un bilan à la suite des travaux. A l'étage, il 
manque des têtes thermostatiques permettant de réguler la température. Les 
enseignants se retrouvent à devoir ouvrir les fenêtres en plein hiver... 

 
 

Prochain conseil d’école : le vendredi 15 juin à 18 heures 
 
 

 
La présidente du conseil d’école     La secrétaire du conseil d’école 


